

Technical Secretariat

Office of the Deputy Director-General S/545/2006/Corr.1 13 February 2006 ENGLISH only

NOTE BY THE TECHNICAL SECRETARIAT

QUESTIONNAIRE ON THE CAPABILITIES OF MEMBER STATES WITH REGARD TO THE ANALYSIS OF BIOMEDICAL SAMPLES

Corrigendum

Page 1, paragraph 1, line 1

<u>For</u> "Paragraphs 16 and 17 of the Verification Annex" <u>**read</u>** "Paragraphs 16 and 17 of Part XI of the Verification Annex"</u>

Page 1, paragraph 5, line 7

For the existing text, **substitute**

"2288 GN Rijswijk"

Annex, page 5, legend of abbreviations, last item

For "Thiodiglycol oxide" read "Thiodiglycol sulfoxide"

- - - 0 - - -